10 kaace

10.1 He sBisercs nu KocuHyc ¢yHKnuerd ot cunyca? Tounee, He
CyliecTByeT JH Takas (yHKIus f, uro cosx = f(sinx) mpu Bcex
3HAUEHUsX X ?

10.2 Oxono okpykHOCTH € IeHTpoM (O ONKMCAaH YEThIPEXYTOJIbHUK
ABCD. Jlokaxwure, uto cymma yrinoB AOB u COD pasua 180°.

103 a+b#—1,b<0. [okaxure, uro ecimu X, <0 — KOpeHb
ypasHenus ax* + bx3 + 1 =0, To x) He ABIAETCA KOPHEM ypaBHEHHUS
ax®+bx+1=0.

10.4 TIlocnemoBaTenbHOCTH YHMCEN X, X2, X3,... IIOCTPOEHA MO

1
3aKOHYy: X1 = 1, X401 = X + T mpun = 1.
n

3
JlokaxxuTe, 9uTo X, > Vn? mpun > 1.

10.5 Bce wieHbl TeOMETPUYECKOW MPOTPEcCUr € MOJIOKUTEIbHBIM
NEepBbIM WIEHOM M 3HameHaTeneM ¢ > 1 ABISAIOTCS HEKOTOPHIMHU
YJIeHaMH HEKOTOpOH apupmeTHueckoi mporpeccuu. JlokaxuTe, 4Tto g —
1IEJ10€ YHCIIO.





